

重下移 服务一线 氧化铝四分厂建立党群工作下基层制度

本报讯 为强化服务意识,提高工作水平,确保分厂各项生产经营目标的顺利实现,近日,氧化铝四分厂以“服务职工、服务一线”为宗旨,进一步改进工作方式、转变工作作风,建立了党群工作下基层制度。

制度要求分厂党群系统定期走访基层生产岗位,深入一线调查研究,变“检

查”为“咨询和沟通”,及时了解基层的困难和问题;变“指导”为“请教和研讨”,耐心听取员工的意见和建议;变“找问题”为“找闪光点”,引导激励员工的工作热情和积极性;变“挑毛病”为“服务和交流”,进一步发挥党组织联系职工群众的桥梁纽带作用。形成“以支书为师、以党员为亲、以员工为友”的良好的党群工作氛围。(张昕)



摄影 张亚海

五月下旬,氧化铝二分厂党委及时为二季度入党的党员开展了“党组织政治生日和公开承诺”活动,送上了党组织亲切的祝愿。广大党员面对党旗纷纷承诺,在工作中充分发挥党员的先锋模范作用,为实现上半年“时间过半,任务过半”的目标,做出积极贡献。图为机关支部党员正在重温入党誓词。

5月4日,随着ERP第二次模拟盘点工作的顺利完成,物资配送中心100余名二级仓库保管员长长地舒了口气,连续4天的昼夜奋战使她们面露憔悴,身心疲惫。但是,透过厚厚的模拟盘点表,我们看到的是她们勇挑重担、永不言败的可贵精神。物配女工以实际行动展现了巾帼不让须眉、誓保ERP上线的坚定决心和动人风采。备件保管员陈秀珍、席芝宇、武慧琴就是她们中的一员。

干就干好 尽职尽责每一天

“干就干好,认真做每件事”是陈秀珍对待工作的一贯作风。3月底她从煤气分厂归并到物配中心,成为物配的一名员工。进入新的工作环境,第一个挑战就是要快速正确地掌握ERP系统的操作,她谦虚好学,勇于提出问题,不分昼夜的“啃”资料,上机实习操作,很快就具备了实战的技能,投入了工作。在数据的录入过程中,由于腰间突出而动手的她,放弃医生要求卧床休息三个月的医嘱,带病坚持工作。因为腰上还打着钢板,她不能像正常人一样坐在那里工作,只能跪在电脑前进行数据的录入。一天下来,两个膝盖由红变青,由青变肿,虚汗不停地往外冒。她蹲一会,站一会,斜坐一会,反反复复抵制疼痛,每天坚持工作在12个小时以上,快速、准确、出色地完成了任务,得到了各级领导的一致好评。

对工作负责 认认真真做好每件事

“对自己负责,对工作负责”是席芝宇对待工作的口

头禅。年近50,对计算机操作很不熟悉的她,面对困难,没有退却,而是搬来字典学习,并打电话求助远在外地上高中的女儿,就这样她很快地掌握了实际操作技能。在US物料数据录入,4月份各二级库收帐、模拟盘点上线工作中,她不仅完成了自己的工作,还帮助其他同事顺利完成了各项善后工作。特别是在五一期间,远在外地上高中的女儿好不容易回家一趟,她却顾不上照顾孩子,把孩子托付给了邻居,全身心地投入到工作中,等到工作结束,孩子却也该返校了。

巾帼风采

——物资配送中心ERP第二次模拟盘点保管员工作记事

● 王丽华

牺牲小家 顾全大家 坚持奋战到最后

武慧琴是本次划转过来的员工中最年轻的保管,在US物料数据录入时,恰逢爱人出差,年幼的孩子又生病住院。看着孩子,但又牵挂着工作,怎么办?咬咬牙,她把孩子交给年老的父母照顾,毅然返回到工作现场,把对孩子的牵挂深深埋在心底,一连几天午饭吃在班上,晚上加班到12:00点以后才回家。

陈秀珍、席芝宇、武慧琴,她们只是此次模拟盘点工作中的典型代表,从她们身上我们可以感受到其他物配女工舍小家、顾大家,巾帼不让须眉的时代风采,她们是物配中心的骄傲,更是山西企业女工的骄傲。

《谁是犯罪嫌疑人?》

答案:在大多数情况下,位于右边的是警察,他故意让左手与罪犯铐在一起,万一出现意外时,他就能迅速用右手掏枪自卫,这比右手被铐住要方便得多,当然如果这个警察是左撇子就另当别论,这时警察就是左边的那人了。



超常感觉

松本先生从事高度机密的工作,为此他在郊外特地安排一处别墅,把地下室布置成密室,仅供他一人使用。

当松本从国外出差一年回来后,他立即进入密室,这里已灰尘布满,蛛网高悬,表明很久没人出入。松本掸去积灰,搓了一下手,说一声“好冷”,随即打开取暖

器,室内顿时暖和起来。松本满意地坐下,拿出密码本开始破译这段时期收到的密件。

他刚开始工作,突然又用鼻子嗅了几下并停下来。第六感觉似乎告诉他:这里有人来了,那人并没有留下痕迹,但还是露出了破绽。你知道这个破绽是什么吗?

智力大拼 答题电话:5044075 5045149

5月16日,运城市公安局禹门分局在临汾市翼城警方的配合下,抓获了潜逃一年之久的犯罪嫌疑人崔永海,使发生在2005年2月23日的重大伤害案件顺利告破,并由此摧毁一个恶势力犯罪团伙。

元宵之夜发生血腥惨案

2005年2月23日(农历正月十五)晚,山西铝厂元宵灯展如期举行,造型各异、五彩缤纷的灯饰布满整条街道,吸引了铝厂职工和附近村镇的群众前来观看。当晚11时许,一个报警电话惊动了负责元宵节保卫工作的禹门分局:河津市清涧村高军泽等三人在观灯时被一伙持砍刀、钢管的歹徒砍打致伤,其中高军泽身中13刀,浑身血迹,惨不忍睹。接到报案后,禹门分局铝城派出所立即展开调查,初步确认行凶者系以河津市樊村堡子沟村崔永海为首的犯罪团伙。经过深入侦查,参与行凶的团伙成员先后到案,但主要犯罪嫌疑人崔永海潜逃。高军泽伤情经河津市法检中心鉴定,构成重伤。按照案件受理程序,铝城派出所将此案移交分局刑警大队侦查。

网上留下踪迹

分局刑警大队接受此案后,立即组织警力对犯罪嫌疑人崔永海展开追捕。由于

崔永海知道自己所犯罪行,自作案后就一直潜逃在外。为尽快抓捕其归案,刑警大队将其上网通缉,并采用各种侦查手段积极搜集线索。经调查,获得了崔永海上网的QQ号码,委派一名民警在网上秘密监视。一日凌晨,负责网上作战的民警忽然眼前一亮,网名为“永远撑下去”的QQ头像突然跳跃起来,但网名却改为“流浪的崔少爷”。民警心中异常高兴,立即以“玫瑰花儿

重伤他人四处躲 潜逃一年终落网

● 王卫平 孙斌奎

开”的网名与其交谈,以期拖延时间,获知其所住的具体位置。不知是嫌疑人狡猾多疑,还是其他什么原因,刚查出其在太原的地址后,又突然失踪了。情况汇报后,大队领导一方面要求继续在网等待,一方面组织警力北上太原组织侦查。三天后,“流浪的崔少爷”在临汾市区又出现了,当民警赶到临汾一网吧时,“流浪的崔少爷”再次失踪。根据掌握的情况,刑警们分析认为,崔永海现如惊弓之鸟,在本地逗留时间不会超过一周,但从其活动范围来看,他一定

就在临汾、侯马一带。之后,刑警大队先后在侯马、临汾、运城等地展开深入细致的调查,但一直未果。

电话号码显端倪

今年3月,“打黑除恶”专项斗争开始后,分局党委把此案作为打击黑恶势力的突破口实施重点攻坚,采取扩大线索来源,进行秘密调查等措施,再次组织抓捕力量展开追击。5月16日上午,一条重要线索反

秘密守候 逃犯落网

在查清电话号码为临汾市翼城县的号段后,抓捕组于16日中午3时到达翼城

县。在翼城县公安局北关派出所,所长宋星林热情接待了到访的禹门警员。吕英波副局长通报案情后,宋所长立即安排警力查找电话所在位置。由于电话登记的地址已经拆迁,又通过电信局工作人员顺线查找。下午5时,终于在县城解放东街南6巷41号查到了这部电话。经秘密走访,没有发现目标。为了防止打草惊蛇,吕英波副局长安排郭建庭、高小平秘密在此胡同内蹲守。下午5时45分,一个骑摩托车的青年进入守候民警的视线,高小平一看,正是抓捕对象崔永海,还未等这个青年下车,高小平立即猛扑上去将其按倒在地……

经审讯,犯罪嫌疑人崔永海交代了其作案的全部过程。现年18岁的崔永海因一宗小事对经常在一起玩耍的高军泽不满,便组织了一帮人经常找高的麻烦。2005年2月23日晚,崔再次带一帮人携带6把砍刀、1根钢管等凶器在山西铝厂灯展区找寻高军泽。碰见高军泽后,他以说事为由将高等三人引诱到曙光区幼儿园北墙外,一伙人随即抽出砍刀和钢管,对高军泽一阵猛砍乱打后逃窜。崔永海故意伤害他人身体,并造成他人重伤,已涉嫌故意伤害罪,等待他的将是法律的严厉惩治。

夫妻搭帮生活好

● 郭年兰

我先生除了“爬格子”是他的专长外,家务事没有一件能干利索。但他却什么都肯干,什么都抢着干,于是就闹出了不少笑话。

在家里,一般力气活归他,洗衣、买菜、做饭、打扫室内外卫生这些活归我。他的活儿不是太多,可只要去干,不是丢三拉四,就是弄出点别的事来。让他去买粮,他弄得浑身上下都是面;让他去劈柴,他手上不是扎了刺,就是打起了泡;让他去买液化气,非要让我和他一块抬;让他换个灯泡,他却怕触电不敢上……他那洋相出多了,总逗得全家人哈哈大笑,我却心疼他。于是,他干活时,我就主动搭把手,谁知这么一来,我干活时他也凑上前来说:“不能老夫唱妇随,也得搞妇唱夫随,对等。”赶都赶不走,那也好,我洗衣服,他就晾;我做饭时他择菜;我打毛衣,他帮我抻线……有一回,他正帮我缝线球,却忽地扔下,伏到桌面爬起格子来,我笑他:“神经不正常!”他答:“灵感来了,不赶快写就没了,遗忘了。”男人吗,毕竟有他们自己爱干的事,我算是服了!从此以后,他写文章时,我就帮他一格一格抄或查字典,提建议。后来儿子、女儿教我用电脑,我打字慢,但我经常帮他敲。这些年,我帮他抄写和敲的稿子数也数不清。

而今,我们已是接近天命之年的人啦,不管是夫唱妇随还是妇唱夫随,我们终于形成自己的默契:不论事大小,夫妻一块干,有时还带动了儿女们也参与干,既有工作效率,又有生活情趣,家庭非常和谐快乐。

说来好笑,我写这篇小文章之前,已和丈夫商量好,想在咱《劲旅》报“我爱我家”征文中占一角。您瞧,在写这篇小文章的时候,那书生又搬出字典在旁边咬文嚼字:题目你就定个“夫妻搭帮生活好”,这话语糙理不糙,什么叫搭帮?就是互相依靠、帮忙、托福、和谐相处过日子……

我琢磨着,还真真是个理儿。

